

康和期貨愛心捐款到花東 助門諾基金會照顧弱勢長者

康和證券子公司康和期貨愛心捐款到花東，捐20萬元助門諾基金會照顧花東弱勢長者，此次愛心善款由康和期貨將海外期貨推廣與社會公益相結合，推出「春節下海期，康和送愛心」活動，主要是農曆春節期間海外期貨正常交易，只要海外期貨該帳戶交易達一定交易量，康和期貨就捐出888元做公益款，共計有200多個帳戶達標，捐出總善款20萬元予門諾基金會，照顧花東弱勢長者，讓長期照顧之日常送餐、居家服務、社區日托等各項服務需求可以深入偏鄉社區。

康和證券董事長鄭大宇、康和期貨董事長康景泰日前為此專程到花蓮門諾基金會出席公益捐贈儀式，並參訪美崙日照中心關懷長者。門諾基金會總執行長邱瓊苑表示，「做公益需要大家來幫忙，很高興看到有資源的人富而好禮，願意回饋給偏鄉。」

鄭大宇表示，康和證券集團是第一家每年有兩天「公益假」的證券業，主要目的就是鼓勵員工以實際行動投入社會公益。聽聞門諾基金會每月照顧約3,500位長者，聽了之後相當感動佩服，如同門諾期許自己「像一雙手臂保護花東老年長者」，而康和集團更願意當這手臂後的支柱，讓這手臂發揮更大、更強的力量守護花東長者。

康景泰也特別提到老子的「上善若水」與易經的「厚德載物」，做公益就是在培養眾人的德，有能力承擔更大的責任是很幸福的事。這是第一次來花蓮來門諾，也是個開始，希望明年、後年、大後年每年都能來花蓮關懷訪視長者。

捐贈儀式會後，由門諾總執行長邱瓊苑帶領兩位董事長參訪基金會的美崙日照中心，鄭大宇董事長關心101歲伯伯的近況，伯伯一直誇讚在這裡被照顧得很好，照服員有熱情且盡責。鄭董看到美崙日照中心長輩平均年齡85歲以上，健康情形良好且很有活力，而他自己的阿嬤也高齡100，所以看到百歲伯伯很開心，現場一片歡樂聲。

另也同步訪視基金會身障樂活據點，幾位身心障礙朋友剛好在現場與教練在上活絡筋骨課程，康景泰董事長特別提及有種復健機器，可多向互動訓練，很適合身障朋友使用，邱執行長表示會去多多瞭解。花蓮老年人口占了全花蓮縣人口18%以上，已準備進入超高齡社會，這次來就是希望以小小愛心，幫助花東更多需要長期照護的弱勢與長者，善盡企業社會責任。



康和證券集團出席門諾基金會公益捐贈儀式--

(左一)康和期貨董事長康景泰、(左二)康和證券董事長鄭大宇捐贈愛心善款予門諾基金會，照顧花東弱勢長者，由(右一)門諾基金會總執行長邱瓊苑代表接受。